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MEDIATION ADVANTAGE COMPARED TO COURT PROCEEDINGS     
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SOURCE: RESEARCH ON THE PERCEPTION OF THE PUBLIC ADMINISTRATION AND THE PRIVATE SECTOR ON MEDIATION
                 AS A WAY OF RESOLVING DISPUTES IN THE REPUBLIC OF NORTH MACEDONIA
                 N-number of respondents who answered the question; 218 respondents from the public administration; 150 respondents from the private sector


